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Empieza a disfrutar del aire libre en tu terraza, jardín o porche. ¿Sabes cuál es el 
pavimento ideal para tus espacios exteriores? Te invitamos a descubrir nuestra amplia 
selección de formatos de pavimento al aire libre. En Pamesa, te animamos a explorar 
nuestras colecciones para exteriores y transformar tu espacio en uno seguro, resistente 
y con un diseño exclusivo.

Start enjoying the outdoors on your terrace, garden, or porch. Do you know which is the 
ideal flooring for your outdoor spaces? We invite you to discover our wide selection of 
outdoor flooring formats. At Pamesa, we encourage you to explore our outdoor collections 
and transform your space into a safe, durable, and uniquely designed area.

Commencez à profiter de l’extérieur sur votre terrasse, jardin ou porche. Savez-vous 
quel est le revêtement de sol idéal pour vos espaces extérieurs ? Nous vous invitons à 
découvrir notre large sélection de formats de revêtements extérieurs. Chez Pamesa, nous 
vous encourageons à explorer nos collections extérieures et à transformer votre espace 
en un lieu sûr, résistant et au design unique.
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COLOCACIÓN TRADICIONAL 
TRADITIONAL SETTING
POSE CLASSIQUE

Es el sistema adhesivo clásico en el cual las losas se adhieren 
mediante el método del doble encolado, utilizando adhesivos 
cementosos.

It is the classic adhesive system in which the tiles are adhered 
using the double-gluing method, using cementitious adhesives.

C’est le système adhésif classique dans lequel les carreaux 
sont collés en utilisant la méthode du double encollage, avec 
des adhésifs cimentaires.

SOBREELEVADO 
RAISED FLOOR
PLANCHER SURÉLEVÉ

En este sistema, las losas cerámicas se apoyan sobre 
soportes o bloques de PVC, creando un espacio o cámara 
entre la base rígida y el pavimento sobreelevado. Este 
método resulta ideal para proporcionar al pavimento una 
alta resistencia mecánica con un peso mínimo. No en vano, 
este sistema reemplaza al método consistente en pegar 
dos piezas entre sí, que se utilizaba anteriormente y cuyo 
principal inconveniente era su excesivo peso.

In this system, ceramic tiles rest on PVC supports or blocks, 
creating a gap or chamber between the rigid base and the 
raised floor. This method is ideal for endowing the flooring with 
high mechanical resistance with minimal weight. Notably, this 
system replaces the one involving gluing two pieces together, 
which was previously used and had the main drawback of 
excessive weight.

Dans ce système, les carreaux en céramique reposent sur 
des supports ou plots en PVC, créant ainsi un espace ou une 
chambre entre la base rigide et le sol surélevé. Cette méthode 
est idéale pour conférer au revêtement de sol une haute 
résistance mécanique avec un poids minimal. Il est à noter 
que ce système remplace la méthode consistant à coller deux 
pièces entre elles, utilisée précédemment et dont le principal 
inconvénient était son poids excessif.

Sistemas de instalación 
Installation systems / Systèmes d’installation



GRAVA 
DRY GRAVEL
SEC GRAVIER

Para la instalación de nuestras piezas cerámicas espesoradas 
sobre grava, asegúrese de contar con una superficie de grava 
estable y nivelada. Si la granulometría de la capa de grava 
es excesiva (a partir de 3 cm), se recomienda extender una 
capa de grava de granulometría inferior, entre 8 y 0,5 mm, 
con un espesor de aproximadamente 5 cm.

For the installation of our thickened ceramic pieces on gravel, 
make sure to have a stable and level surface of gravel. If the 
gravel layer has excessive particle size (starting from 3 cm), it is 
recommended to spread a layer of finer-grained gravel, ranging 
from 8 to 0.5 mm, and approximately 5 cm thick.

Pour l’installation de nos pièces en céramique épaissies sur 
du gravier, assurez-vous d’avoir une surface de gravier stable 
et nivelée. Si la granulométrie de la couche de gravier est 
excessive (à partir de 3 cm), il est recommandé de répandre 
une couche de gravier de granulométrie inférieure, entre 8 et 
0,5 mm, et d’une épaisseur d’environ 5 cm.

CÉSPED 
DRY GRASS
SEC PELOUSE

Para la instalación de losas cerámicas sobre césped, se 
recomienda recortar el césped debajo de cada losa y 
reemplazarlo con una capa estable y nivelada de grava con 
una profundidad de aproximadamente 3-4 cm. Sobre este 
estrato, podrá colocar las piezas con facilidad.

For the installation of ceramic tiles on grass, it is recommended 
to trim the grass beneath each tile and replace it with a stable 
and level layer of gravel about 3-4 cm deep. You can then place 
the pieces on this layer with ease.

Pour l’installation de carreaux en céramique sur de l’herbe, il 
est recommandé de tailler l’herbe sous chaque carreau et de 
la remplacer par une couche stable et nivelée de gravier d’une 
profondeur d’environ 3-4 cm. Vous pourrez ensuite déposer 
les pièces sur cette couche aisément. laquelle on peut laisser
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Captura la esencia de las piedras naturales más exclusivas. Esta serie ha sido cuidadosamente diseñada, seleccionando las mejores características de diver-
sos tipos de piedras, para transformarlas en un material auténtico y de incomparable belleza.

Capture the essence of the most exclusive natural stones. This series has been carefully designed, selecting the finest characteristics of various types of stones, to 
transform them into an authentic material of unparalleled beauty.

Capture l’essence des pierres naturelles les plus exclusives. Cette série a été soigneusement conçue, en sélectionnant les meilleures caractéristiques de divers 
types de pierres, pour les transformer en un matériau authentique d’une beauté incomparable.

Burlingstone



Pvto. / Floor / Sol:  Burlingstone Marfil 60x90 (20MM)
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Pvto. / Floor / Sol:  Burlingstone Gris 60x60 (20MM)

Formatos / Sizes / Formats

60x90 Rec.
24”x36”
 20 mm

15 2860x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

30x30 (7x7)
12”x12”60x120 Rec.

24”x48”
 9 mm

14 2860x60 Rec.
24”x24”
 9,5 mm

Disponible / Available / Disponible:
EXT - 60x60 Rec.
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Burlingstone

2
0

m
m

 Burlingstone White

 Burlingstone Marfil

 Burlingstone Perla

 Burlingstone Gris

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022 MT EXT 20mm
Anexo A Pie Calzado R9 R11 R11

Anexo A Pie descalzo - C C

Anexo B 36+ 36+ 36+

Anexo C Clase 1 Clase 3 Clase 3

Cód. tarif. MT
60x90 (20mm) 2CM02

60x60 (20mm) 2CM01

60x120 PGL16

60x60 PGL12

60x60 Ext. PGL26

30x30 (7x7) MOS7
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Duplocem es una serie con efecto cemento, perfecta para espacios contemporáneos y minimalistas.

Duplocem is a cement-effect series, perfect for contemporary and minimalist spaces.

Duplocem est une série à effet ciment, parfaite pour les espaces contemporains et minimalistes.

Duplocem



Pvto. / Floor / Sol: Duplocem Marfil 60x120(20MM)
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Pvto. / Floor / Sol: Duplocem Marfil 60x120(20MM)

Formatos / Sizes / Formats

60x120 Rec.
24”x48”
 20 mm

16 3260x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

3260x60 Rec.
24”x24”
 9,5 mm

30x60 Rec.
12”x24”
 9,5 mm

36

30x30 (7x7)
12”x12”45x90 Rec.

18”x36”
 9 mm

1660x120 Rec.
24”x48”
 10,5 mm

16
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Duplocem
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Duplocem Taupe

Duplocem Gris

Duplocem Marfil

Duplocem Perla

Duplocem White

Cód. tarif. MT
60x120 (20mm) 2CM04

60x60 (20mm) 2CM01

60x60 SOL12

60x120 SOL25

45x90 SOL17

30x60 SOL06

30x30 (7x7) MOS7

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022 MT 20mm
Anexo A Pie Calzado R10 R11

Anexo A Pie descalzo C C

Anexo B 36+ 36+

Anexo C - Clase 3
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Con sus exquisitos patrones, texturas y colores, esta serie refleja toda la belleza y autenticidad de la piedra natural. Cada detalle ha sido cuidadosamente 
diseñado para recrear la esencia de la naturaleza, aportando elegancia y sofisticación a cualquier espacio.

With its exquisite patterns, textures, and colors, this series reflects all the beauty and authenticity of natural stone. Every detail has been carefully designed to recreate 
the essence of nature, bringing elegance and sophistication to any space.

Avec ses motifs, textures et couleurs exquis, cette série reflète toute la beauté et l’authenticité de la pierre naturelle. Chaque détail a été soigneusement conçu 
pour recréer l’essence de la nature, apportant élégance et sophistication à tout espace.

Duplostone



Pvto. / Floor / Sol: Duplostone Marfil 60x60(20MM)
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Rvto. / Wall / Rvtm.: Duplostone Marengo 60x120
Pvto. / Floor / Sol: Duplostone Gris 60,5x60,5(20MM)

Formatos / Sizes / Formats

60x120 Rec.
24”x48”
 20 mm

10 2060x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

30x30 (7x7)
12”x12”2060x60 Rec.

24”x24”
 9,5 mm

45x90 Rec.
18”x36”
 9 mm

960x120 Rec.
24”x48”
 10,5 mm

10
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Duplostone
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Duplostone Marengo

Duplostone Perla

Duplostone Gris

Duplostone Marfil

Cód. tarif. MT
60x120 (20mm) 2CM04

60x60 (20mm) 2CM01

60x60 SOL12

60x120 SOL25

45x90 SOL17

30x30 (7x7) MOS7

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022 MT 20mm
Anexo A Pie Calzado R10 R11

Anexo A Pie descalzo C C

Anexo B 36+ 36+

Anexo C - Clase 3
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Imitando el cemento extendido a mano, esta serie destaca por sus colores neutros y su gráfica uniforme, convirtiéndose en la opción ideal para proyectos que 
requieren un acabado sofisticado y versátil. Su apariencia auténtica y equilibrada aporta una elegancia discreta, adaptándose perfectamente a diversos estilos 
y necesidades de diseño

Mimicking hand-troweled cement, this series features neutral colors and a uniform graphic, making it an ideal choice for projects that require a sophisticated and 
versatile finish. Its authentic and balanced appearance adds a subtle elegance, adapting seamlessly to various styles and design needs.

Imitant le ciment appliqué à la main, cette série se distingue par ses couleurs neutres et sa graphique uniforme, la rendant idéale pour des projets nécessitant une 
finition sophistiquée et polyvalente. Son apparence authentique et équilibrée apporte une élégance discrète, s’adaptant parfaitement à divers styles et besoins de 
conception.

Essen



Pvto. / Floor / Sol: Essen Sand 60x60 (20MM)
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Pvto. / Floor / Sol: Essen Ash 60x60 (20MM)

Formatos / Sizes / Formats

2060x60 Rec.
24”x24”
 20 mm 

(Ash, Gris, Sand)

45x45
18”x18”
 9,5 mm

18

75x150 Rec.
30”x60”
 10,5 mm

6

2060,8x60,8
24”x24”
 9,5 mm

30x30 (7x7)
12”x12”

990x90 Rec.
36”x36”
 9 mm

45x90 Rec.
18”x36”
 9 mm

9

60x120 Rec.
24”x48”
 10,5 mm

92060x60 Rec.
24”x24”
 9,5 mm

Disponible / Available / Disponible:
EXT Ash, Gris, Sand - 60x60 Rec. / 60,8x60,8

4  3  3  2

4  3  3  2

4  3  3  2

4  4  3  2
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Essen
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Essen Ash Essen Sand Essen Gris

Cód. tarif. MT EXT
60x60 (20mm) 2CM01 -

90x90 SOL29 -

60x60 SOL12 SOL13

60,8x60,8 SOL10 SOL11

45x45 SOL02 -

75x150 SOL32 -

60x120 SOL25 -

45x90 SOL17 -

45x90 Rlv. SOL47 -

30x30 (7x7) MOS7 -

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022 MT EXT 20mm
Anexo A Pie Calzado R10 R11 R11

Anexo A Pie descalzo C C C

Anexo B - 36+ 36+

Anexo C - Clase 3 Clase 3
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Refleja la fusión perfecta entre la esencia del cotto y la solidez del cemento. Esta serie ha sido meticulosamente diseñada para resaltar la naturaleza auténtica 
del barro, transformando sus cualidades más puras en un material genuino de incomparable carácter y belleza.

It reflects the perfect fusion between the essence of cotto and the solidity of cement. This series has been meticulously designed to highlight the authentic nature of 
clay, transforming its purest qualities into a genuine material of unparalleled character and beauty.

Elle reflète la fusion parfaite entre l’essence du cotto et la solidité du ciment. Cette série a été méticuleusement conçue pour mettre en valeur la nature authentique 
de l’argile, transformant ses qualités les plus pures en un matériau authentique d’un caractère et d’une beauté incomparables.

Hazel



Pvto. / Floor / Sol: Hazel Perla 60x90 (20MM)

2
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m
m
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Pvto. / Floor / Sol:  Hazel Marfil 60x60 (20MM)

Formatos / Sizes / Formats

60x90 Rec.
24”x36”
 20 mm

9 1860x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

30x30 (7x7)
12”x12”60x120 Rec.

24”x48”
 9 mm

9 1860x60 Rec.
24”x24”
 9,5 mm

Disponible / Available / Disponible:
EXT - 60x60 Rec.

21

RED BODY p. 620

33,3x55
13”x22”
 8,8 mm
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Hazel
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 Hazel White

 Hazel Marfil

 Hazel Perla

 Hazel Gris

Cód. tarif. MT
60x90 (20mm) 2CM02

60x60 (20mm) 2CM01

60x120 PGL16

60x60 PGL12

60x60 Ext. PGL26

30x30 (7x7) MOS7

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022 MT EXT 20mm
Anexo A Pie Calzado R9 R11 R11

Anexo A Pie descalzo - C C

Anexo B 36+ 36+ 36+

Anexo C Clase 1 Clase 3 Clase 3
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De inspiración minimalista, Koncept reproduce el diseño del cemento como base para crear interiores exclusivos en los que la sintonía cromática y las posibi-
lidades combinatorias alcanzan su máxima expresión.

With minimalist inspiration, Koncept reproduces the design of cement as a foundation to create exclusive interiors where chromatic harmony and combinatory possi-
bilities reach their full expression.

D’inspiration minimaliste, Koncept reproduit le design du ciment comme base pour créer des intérieurs exclusifs où l’harmonie chromatique et les possibilités de 
combinaison atteignent leur pleine expression..

Koncept



Pvto. / Floor / Sol: Koncept Nacar 90x90 (20MM)

2
0

m
m
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Pvto. / Floor / Sol: Koncept Argent 60x60 (20MM)

Formatos / Sizes / Formats

120x280 Rec. (Nacar)
48”x110”
 6 mm

4

120x120 Rec.
48”x48”
 10,2 mm

4

160x160 Rec. (Nacar)
63”x63”
 8 mm

6

860x60 Rec.
24”x24”
 9,5 mm 

 20 mm 
(Argent, Nacar)

30x60 Rec.
12”x24”
 9,5 mm

16

30x30 (7x7)
12”x12”60x120 Rec.

24”x48”
 10,5 mm

4 60x90 Rec. 
24”x36”
 20 mm 

(Argent, Nacar)

4

Disponible / Available / Disponible:
EXT Argent, Gris 60x60 Rec.

40x120 Rec.
16”x48”
 10,8 mm

9

WHITE BODY p. 344
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Koncept Argent

Koncept Nacar

Cód. tarif. MT LP EXT
60x90 (20mm) 2CM02 - -

60x60 (20mm) 2CM01 - -

160x160 XXL03 - -

120x120 SOL35 SOL38 -

60x60 SOL12 SOL14 SOL13

120x280 XXL04 - -

60x120 SOL25 SOL28 -

30x60 SOL06 SOL08 -

30x30 (7x7) MOS7 MOS7 -

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022 MT LP EXT 20mm 160x160
Anexo A Pie Calzado R9 - R11 R11 R10

Anexo A Pie descalzo - - C C -

Anexo B - - 36+ 36+ -

Anexo C Clase 1 Clase 1 Clase 3 Clase 3 Clase 1

28_29



Brasil cuenta con formaciones de granito en las que se inspira esta colección. Manaos evoca el encanto de estas superficies imponentes, aportando un vetea-
do sinuoso para vivir en simbiosis con la naturaleza tanto en interiores domésticos y áreas residenciales como en espacios públicos.

Brazil is the home of the granite formations that inspire this collection. Manaos evokes all the charm of these striking surfaces, with sinuous veins that bring nature’s 
beauty to the interiors of homes, residential areas and public spaces.

Le Brésil compte des formations de granite desquelles s’inspire cette collection. Manaos évoque le charme de ces surfaces imposantes, offrant une veinure si-
nueuse pour vivre en symbiose avec la nature tant dans les intérieurs domestiques et les aires résidentielles que dans des espaces publics.

Manaos



Pvto. / Floor / Sol: Manaos Earth 60x90 (20MM)
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Pvto. / Floor / Sol: Manaos Whites 60x60 (20MM)

Formatos / Sizes / Formats

2860x60 Rec.
24”x24”
(White, Earth)
 20 mm

790x90 Rec.
36”x36”
 9 mm

45x90 Rec.
18”x36”
 9 mm

1460x120 Rec.
24”x48”
 10,5 mm

1460x90 Rec. 
24”x36”
(White, Earth)
 20 mm

14
30x30 (7x7)
12”x12”
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Manaos

2
0

m
m

Manaos Earth

Manaos White

Cód. tarif. MT
60x90 (20mm) 2CM02

60x60 (20mm) 2CM01

90x90 SOL29

60x120 SOL25

45x90 SOL17

30x30 (7x7) MOS7

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022 MT 20mm
Anexo A Pie Calzado R9 R11

Anexo A Pie descalzo - C

Anexo B - 36+

Anexo C Clase 1 Clase 3

32_33



Inspirada en la elegancia atemporal, esta piedra encarna una sutil exquisitez que transforma cualquier espacio. Su belleza clásica y refinada aporta un toque 
de distinción, iluminando tus ambientes con un estilo que perdurará a lo largo del tiempo. Ideal para quienes buscan un acabado que combine sofisticación 
duradera con una estética intemporal.

Inspired by timeless elegance, this stone embodies a subtle exquisiteness that transforms any space. Its classic and refined beauty adds a touch of distinction, illumi-
nating your environments with a style that will endure over time. Perfect for those seeking a finish that combines enduring sophistication with an eternal aesthetic.

Inspirée par l’élégance intemporelle, cette pierre incarne une subtilité exquise qui transforme n’importe quel espace. Sa beauté classique et raffinée ajoute une 
touche de distinction, illuminant vos environnements avec un style qui perdurera au fil du temps. Idéale pour ceux qui recherchent une finition alliant sophistication 
durable et esthétique intemporelle.

Mosel



Pvto. / Floor / Sol: Mosel Ash 90x90 (20MM)

2
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m
m
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Pvto. / Floor / Sol: Mosel Sand 90x90 (20MM)

Formatos / Sizes / FormatsFormatos / Sizes / Formats

2260x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

1190x90 Rec.
36”x36”
 20 mm

2260x60 Rec.
24”x24”
 9,5 mm

1190x90 Rec.
36”x36”
 9 mm



GRES PORCELÁNICO 
PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME    

V3
  

Mosel
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Mosel Ash

Mosel Sand Mosel Grey

Cód. tarif. MT
90x90 (20mm) 2CM03

60x60 (20mm) 2CM01

90x90 SOL29

60x60 SOL12

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022 MT 20mm
Anexo A Pie Calzado R9 R11

Anexo A Pie descalzo - C

Anexo B - 36+

Anexo C Clase 1 Clase 3
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Inspirada en una sofisticación discreta, esta superficie aporta una elegancia natural que transforma cualquier espacio. Su refinada estética añade un toque 
exclusivo, ideal para quienes buscan un acabado duradero y atemporal..

Inspired by understated sophistication, this surface brings a natural elegance that transforms any space. Its refined aesthetic adds an exclusive touch, ideal for those 
seeking a durable and timeless finish

Inspirée par une sophistication discrète, cette surface apporte une élégance naturelle qui transforme tout espace. Son esthétique raffinée ajoute une touche exclu-
sive, idéale pour ceux qui recherchent une finition durable et intemporelle..

Okai



Pvto. / Floor / Sol: Okai Sand 60x90 (20MM)

2
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m
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Pvto. / Floor / Sol: Okai Sand 60x90 (20MM)

Formatos / Sizes / FormatsFormatos / Sizes / Formats

2260x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

60x90 Rec.
24”x36”
 20 mm

11
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Okai
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Okai Grafito

Okai Green

Okai Pearl

Okai SandOkai Ash

Okai Ocean

Cód. tarif. MT
60x90 (20mm) 2CM02

60x60 (20mm) 2CM01

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022 20mm
Anexo A Pie Calzado R11

Anexo A Pie descalzo C

Anexo B 36+

Anexo C Clase 3
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Pietra di Rapolano, una piedra porosa y resistente moldeada por el agua durante 40 millones de años. Usada por los romanos en balnearios y ampliamente en 
la Edad Media y el Renacimiento para palacios e iglesias, su superficie desgastada denota historia y elegancia.

Pietra di Rapolano, a porous and durable stone shaped by water over 40 million years. Used by the Romans in bathhouses and extensively during the Middle Ages 
and Renaissance for palaces and churches, its worn surface signifies history and elegance.

Pietra di Rapolano, une pierre poreuse et résistante façonnée par l’eau pendant 40 millions d’années. Utilisée par les Romains dans les bains et largement au Mo-
yen Âge et à la Renaissance pour des palais et des églises, sa surface usée dénote histoire et élégance.

Pietra Di Rapolano



Pvto. / Floor / Sol: Pietra Di Rapolano Ivory 60x90 (20MM)
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Pvto. / Floor / Sol: Pietra Di Rapolano Sand 60x90 (20MM)

Formatos / Sizes / FormatsFormatos / Sizes / Formats

2960x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

60x90 Rec.
24”x36”
 20 mm

8

Disponible / Available / Disponible:
EXT 90x90 Rec. / 60x60 Rec. / 60x120 Rec.

120x120 Rec.
48”x48”
 10,2 mm

12

30x30 (5x5)
12”x12”

2960x60 Rec.
24”x24”
 9,5 mm

2490x90 Rec.
36”x36”
 9 mm

60x120 Rec.
24”x48”
 10,5 mm

20 Rlv. 60x120 Rec.
24”x48”
 9 mm

19
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Pietra Di Rapolano
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Pietra Di Rapolano Sand

Pietra Di Rapolano Ivory

Cód. tarif. MT EXT
60x60 (20mm) 2CM01 -

60x90 (20mm) 2CM02 -

120x120 SOL35 -

90x90 SOL29 SOL30

60x60 SOL12 SOL13

60x120 SOL25 SOL26

Rlv. 60x120 SOL23 -

30x30 (5x5) MOS5 -

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022 MT EXT 20mm Rlv
Anexo A Pie Calzado R9 R11 R11 R9

Anexo A Pie descalzo - C C -

Anexo B - 36+ 36+ -

Anexo C Clase 1 Clase 3 Clase 3 Clase 1
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Descubre la esencia británica con Portlandstone. Piedra de la isla de Portland en Gran Bretaña, ideal para quienes buscan un estilo tradicional y duradero.

Discover British essence with Portlandstone. Stone from the Isle of Portland in Britain, ideal for those seeking a traditional and durable style.

Découvrez l’essence britannique avec Portlandstone. Pierre de l’île de Portland en Grande-Bretagne, idéale pour ceux qui recherchent un style traditionnel et dura-
ble.

Portlandstone



Pvto. / Floor / Sol: Portlandstone Marfil 90x90 (20MM)
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Pvto. / Floor / Sol: Portlandstone Marfil 90x90 (20MM)

Formatos / Sizes / FormatsFormatos / Sizes / Formats

120x120 Rec.
48”x48”
 10,2 mm

6

160x160 Rec.
63”x63”
 8 mm

6

2460x60 Rec.
24”x24”
 9,5 mm

60x120 Rec.
24”x48”
 9 mm

12

30x30 (7x7)
12”x12”

1190x90 Rec.
36”x36”
 9 mm /  20 mm

120x280 Rec.
48”x110”
 6 mm

3

Disponible / Available / Disponible:
EXT 60x120 Rec.
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Portlandstone Gris

Portlandstone Blanco Portlandstone Marfil

Portlandstone Taupe

Cód. tarif. MT EXT
90x90 (20mm) 2CM03 -

160x160 XXL03 -

120x120 SOL35 -

90x90 SOL29 -

60x60 SOL12 -

120x280 XXL04 -

60x120 SOL23 SOL45

30x30 (7x7) MOS7 -

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022 MT 160x160 EXT 20mm
Anexo A Pie Calzado R9 R10 R11 R11

Anexo A Pie descalzo - - C C

Anexo B 36+ - 36+ 36+

Anexo C Clase 1 - Clase 3 Clase 3
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Viaja en el tiempo al mundo de las pizarras más bellas de Gales, adéntrate en el paisaje más natural de elevado valor estético..

Travel back in time to the world of the most beautiful slates of Wales, and immerse yourself in the most natural landscape of high aesthetic value.

Voyage dans le temps vers le monde des plus belles ardoises du Pays de Galles et plonge dans le paysage le plus naturel d’une grande valeur esthétique..

Rhin



Pvto. / Floor / Sol: Rhin (20MM)
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Pvto. / Floor / Sol: Rhin 60x90 (20MM)

Formatos / Sizes / FormatsFormatos / Sizes / Formats

60x90 Rec.
24”x36”
 20 mm

9 1760x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

60x120 Rec.
24”x48”
 9 mm

8 30x60 Rec.
12”x24”
 9,5 mm

341760x60 Rec.
24”x24”
 9,5 mm

30x30 (7x7)
12”x12”
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Rhin
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Rhin Grafito Rhin Beige

Rhin BlancoRhin Gris

Cód. tarif. MT
60x90 (20mm) 2CM02

60x60 (20mm) 2CM01

60x120 PGL16

60x60 PGL12

30x60 PGL25

30x30 (7x7) MOS7

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022 MT 20mm
Anexo A Pie Calzado R9 R11

Anexo A Pie descalzo - C

Anexo B - 36+

Anexo C Clase 1 Clase 3
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Eleva tus sentidos con Sospiro. Piedras en tonos claros y cálidos que combinan sofisticación y calidez, ideales para un diseño refinado y acogedor.

Elevate your senses with Sospiro. Stones in light and warm tones that combine sophistication and warmth, ideal for a refined and cozy design.

Élevez vos sens avec Sospiro. Des pierres dans des tons clairs et chauds qui allient sophistication et chaleur, idéales pour un design raffiné et accueillant.

Sospiro



Pvto. / Floor / Sol: Sospiro Marfil 90x90 (20MM)
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Pvto. / Floor / Sol: Sospiro Gris 90x90 (20MM)

Formatos / Sizes / FormatsFormatos / Sizes / Formats

120x120 Rec.
48”x48”
 10,2 mm

6

1190x90 Rec.
36”x36”
 9 mm /  20 mm

2460x60 Rec.
24”x24”
 9,5 mm

120x280 Rec. (Taupe)
48”x110”
 6 mm

60x120 Rec.
24”x48”
 9 mm

12

Disponible / Available / Disponible:
EXT 60x120 Rec. Blanco, Gris, Marfil

3 30x90 Rec.
12”x36”
 8,7 mm

11

WHITE BODY p. 374

30x30 (5x5)
12”x12”
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Sospiro Gris Sospiro Marfil

Sospiro Taupe

Cód. Tarif. MT EXT
90x90 (20mm) 2CM03 -

120x280 XXL04 -

60x120 SOL23 SOL45

120x120 SOL35 -

90x90 SOL29 -

60x60 SOL12 -

30x30 (5x5) MOS5 -

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022 MT EXT 20mm
Anexo A Pie Calzado R9 R11 R11

Anexo A Pie descalzo - C C

Anexo B - 36+ 36+

Anexo C Clase 1 Clase 3 Clase 3
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El encanto del terrazo atemporal, con una mezcla armoniosa de tonos naturales, que aporta calidez y estilo a cualquier espacio.

The timeless charm of terrazzo, with a harmonious blend of natural tones that brings warmth and style to any space.

Le charme intemporel du terrazzo, avec un mélange harmonieux de tons naturels qui apporte chaleur et style à tout espace.

Urbex



Pvto. / Floor / Sol: Urbex Perla 60x60 (20MM)
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Pvto. / Floor / Sol: Urbex Marengo 60x60 (20MM)

Formatos / Sizes / Formats

1460x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

Urbex Marengo, 
Perla

1460x60 Rec.
24”x24”
 9,5 mm

60x120 Rec.
24”x48”
 9 mm

7
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Urbex
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Urbex Perla Urbex Marengo

Cód. tarif. MT
60x60 (20mm) 2CM01

60x120 PGL16

60x60 PGL12

60x120 Rlv PGL20

60x60 Rlv PGL22

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022 MT RLV 20mm
Anexo A Pie Calzado R10 R10 R11

Anexo A Pie descalzo B C C

Anexo B 36+ 36+ 36+

Anexo C - - Clase 3
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La serenidad del cemento refleja versatilidad. Vita aporta serenidad y exclusividad a cualquier espacio.

The Serenity of Cement reflects versatility. Vita brings serenity and exclusivity to any space.

La sérénité du béton reflète la polyvalence. Vita apporte sérénité et exclusivité à tout espace.

Vita



Pvto. / Floor / Sol: Vita Gris 90x90 (20MM)
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Pvto. / Floor / Sol: Vita Gris 90x90 (20MM)

Formatos / Sizes / FormatsFormatos / Sizes / Formats

2960x60 Rec.
24”x24”
 9,5 mm

30x60 Rec.
12”x24”
 9,5 mm

58

60x120 Rec. (Arena, Gris, Perla)
24”x48”
 20 mm

18

2960x60 Rec.
24”x24” 
(Arena, Gris, Perla)
 20 mm

1890x90 Rec. / 36”x36” 
(Arena, Gris, Perla)
 20 mm

1890x90 Rec.
36”x36”
 9 mm

60x120 Rec.
24”x48”
 10,5 mm

18

30x30 (7x7)
12”x12”

30x90 Rec.
12”x36”
 8,7 mm

18

40x120 Rec.
16”x48”
 10,8 mm

18

Rlv. Life 30x90 Rec.
12”x36”
 10,5 mm

18

WHITE BODY

Disponible / Available / Disponible:
EXT Arena, Perla - 90x90 Rec. / 60x60 Rec. / 60x120 Rec.
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Vita Gris

Vita Perla Vita Arena

Cód. tarif. MT EXT
90x90 (20mm) 2CM03 -

60x60 (20mm) 2CM01 -

60x120 (20mm) 2CM04 -

90x90 SOL29 SOL30

60x60 SOL12 SOL13

60x120 SOL25 SOL26

30x60 SOL06 -

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022 MT EXT 20mm
Anexo A Pie Calzado R9 R11 R11

Anexo A Pie descalzo - C C

Anexo B - 36+ 36+

Anexo C Clase 1 Clase 3 Clase 3
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Pvto. / Floor / Sol: Vita Gris 90x90 (20MM)

Formatos / Sizes / FormatsFormatos / Sizes / Formats

90x90 Rec. 
36”x36”
 20 mm

60x60 Rec.
24”x24”
 20 mm
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Sistema Coronación
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Borde Gradone
20x60 / 30x90

Borde Doble Romo
20x60 / 30x90

Borde Angular Gradone Int.
20x60 / 30x90

Borde Doble Romo Angular Int.
20x60 / 30x90

Borde Angular Gradone Ext.
20x60 / 30x90

Borde Doble Romo Angular Ext.
20x60 / 30x90

Rejilla
20x60 / 30x90 Rejilla Angular

20x60 / 30x90
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Sistemas de instalación 
Adjustable pedestals / Plots réglables

Instalación recomendada de plots para 90x90 Rec. (20mmN) Rec. / Diámetro recomendado del plot: 130–150 mm
Recommended installation placement of plots for 90x90 Rec. (20mmN) Rec. / Recommended plot diameter: 130–150 mm
Installation recommandée des plots pour 90x90 Rec. (20mmN) Rec. / Diamètre recommandé du plot : 130–150 mm.

Instalación recomendada de plots para 60x60 Rec. (20mmN) Rec. / Diámetro recomendado del plot: 130–150 mm
Recommended installation placement of plots for 60x60 Rec. (20mmN) Rec. / Recommended plot diameter: 130–150 mm
Installation recommandée des plots pour 60x60 Rec. (20mmN) Rec. / Diamètre recommandé du plot : 130–150 mm.

Instalación recomendada de plots para 60x120 Rec. (20mmN) Rec. / Diámetro recomendado del plot: 130–150 mm
Recommended installation placement of plots for 60x120 Rec. (20mmN) Rec. / Recommended plot diameter: 130–150 mm
Installation recommandée des plots pour 60x120 Rec. (20mmN) Rec. / Diamètre recommandé du plot : 130–150 mm.

Instalación recomendada de plots para 60x90 Rec. (20mmN) Rec. / Diámetro recomendado del plot: 130–150 mm
Recommended installation placement of plots for 60x90 Rec. (20mmN) Rec. / Recommended plot diameter: 130–150 mm
Installation recommandée des plots pour 60x90 Rec. (20mmN) Rec. / Diamètre recommandé du plot : 130–150 mm.



Limpieza final de obra, mantenimiento

En el mercado existen un gran número de marcas específicas para la limpieza de la cerámica. 
Después de la colocación es fundamental realizar una buena limpieza con el fin de eliminar residuos y, en general, suciedad de la obra. Además recomendamos 
un buen mantenimiento del pavimento.

Para estas operaciones recomendamos el empleo de nuestros PRODUCTOS AGC.

Para más información visita: 
www.pamesa.com/SOLUCIONES-TECNICAS.html
www.agc.com.es

Cleaning freshly laid tiles & general care

There are numerous different brands of cleaning products for ceramic tiles.
Freshly-laid tile surfaces must be given a thorough clean to remove residues 
and general building dirt.
Tiled floors should also be cared for and kept in optimal condition. 

For this purpose, we recommend the use of our AGC cleaning range.

For further information, visit:
www.pamesa.com/SOLUCIONES-TECNICAS.html
www.agc.com.es

Nettoyage fin de chantier, entretien

Il existe sur le marché un grand nombre de marques spécifiques pour le 
nettoyage du carrelage. 
Après la pose, il est fondamental de réaliser un bon nettoyage afin d’éliminer 
les résidus et, en général, la saleté du chantier. Il est en outre conseillé un 
bon entretien du carrelage de sol.

Pour ces opérations, nous recommandons l’emploi de nos PRODUITS AGC.

Pour plus d’infos, visitez :
www.pamesa.com/SOLUCIONES-TECNICAS.html
www.agc.com.es

Mantenimiento y limpieza
Cleanning and care / Entretien et nettoyage
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GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (GL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD
NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features
Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma
Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

ISO 10545-3
ASTM c373 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 
Résistance à la flexion

ISO 10545-4 > 35 N/mm2 35 - 45 N/mm2

Fuerza de rotura (Ensayo realizado en el formato 60x60) 
Breaking strength (Tested in 60x60)
Force de rupture (Test réalisé en 60x60)

ISO 10545-4 > 1300 N > 8.000 N

Resistencia a la abrasión superficial
Resistance to surface abrasion
Résistance à l’abrasion de surface

ISO 10545-7
Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated by the manufacturer 
Classe indiquée par le fabricant

Según Modelos
According to models
Selon modèles

Dilatación térmica lineal 
Linear thermal expansion
Dilatation thermique linéaire

ISO 10545-8
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance
Résistance au tressaillage

ISO 10545-11
Exigida
Required
Exigée

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance au gel

ISO 10545-12
ASTM c1026

Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases
Acides et bases
Productos de limpieza y reactivos de 
piscinas
Cleaning products and pool reactive 
agents
Produits de nettoyage et réactifs de 
piscines

ISO 10545-13
ASTM c650

Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible
Mínimo GB
Minimum GB
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme
Clase GA
Class GA
Classe GA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains
Résistance aux taches

ISO 10545-14
Mínimo clase 3
Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

Resistencia al deslizamiento 
Slip Resistance
Résistance au glissement

EN 16165:2022 Anexo A 
Pie Calzado
EN 16165:2022 Anexo A 
Pie descalzo
EN 16165:2022 Anexo B
EN 16165:2022 Anexo C

Según Modelos
According to models
Selon modèles

Características Técnicas  
Technical Features / Caractéristiques Techniques



Packaging
EMPAQUETADO

PACKAGING · EMBALLAGE

PELDAÑO GRADONE ÁNGULO GRADONE BORDE DOBLE ROMO

Formato Base FORMATO FORMATO FORMATO

90x90 (20mm) Rec. 30x90 30x90 30x90

60x90 (20mm) Rec. 30x90 30x90 30x90

60x120 (20mm) Rec. 30x120 30x120 30x120

60X60 (20mm) Rec. 30x60 30x60 30x60

*  Fabricación sobre pedido.   
*  Made in order.   
*  Fabrication sur demande.
 

Piezas Especiales
Special pieces / Pièces spéciales

20mm

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl

60X120 (20mm) 1 0.72 33 23.76 29.30 995.90

90X90 (20mm) 1 0.81 30 24.30 33.90 1,042.00

60X90 (20mm) 2 1.08 22 23.76 45.00 1,015.00

60X60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00
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RECOMENDACIONES PARA LA LIMPIEZA DE DECORADOS Y PIEZAS ESPECIALES
Debido a las características de los metales utilizados en la confección de estos productos 
es suficiente utilizar una bayeta húmeda y jabón líquido neutro.
Si la pieza llevara protección no quitarla hasta que el producto este colocado y limpio. 
No se atenderán reclamaciones una vez colocado el producto. 

RECOMMENDATIONS FOR THE CLEANING OF DECORATIVE AND SPECIAL PIECES 
Due to the characteristics of the metals used in the production of these pieces, 
only a damp cloth and neutral liquid soap are required to clean them.
Any protective material should be left on the piece until it is fitted and clean.
Complaints will not be considered once the product has been fitted.

RECOMMANDATIONS CONCERNANT LE NETTOYAGE DES DECORS ET PIECES SPECIALES
Dues aux caractéristiques des métaux utilisés lors de la confection de ses produits, 
il est suffisant d’utiliser une éponge humide et du savon neutre.
Dans le cas où la pièce porterait une protection, ne pas l’enlever jusqu’à ce  
que le produit soit posé et nettoyé. 
Aucune réclamation ne sera acceptée une fois le produit Pamesa posé.

PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. aplica una política de continuo desarrollo de sus productos y se reserva el derecho a realizar cambios en los productos, colores, 
especificaciones técnicas, packings y códigos sin previo aviso.
PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. ha realizado un esfuerzo considerable para que toda la información sea adecuada en el momento de la publicación del catálogo. 
A causa de las limitaciones del proceso de impresión los colores reproducidos pueden sufrir ligeras variaciones con respecto al producto original.
PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. informa que este catálogo tiene validez a nivel informativo y por tanto no se hace responsable de los posibles errores de impresión; 
reservándose el derecho de realizar modificaciones sin necesidad de preaviso.

PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. operates a policy of continuous development and reserves the right to make changes to its products, colours, engineering specifications, 
packaging and codes without prior notice.
PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. has taken every effort to ensure that the information contained in the catalogue is correct at the time of publication. Due to the limitations of 
the printing process, the colours reproduced may vary slightly from the original product.
PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. advises that this catalogue is only valid for information purposes and therefore does not accept responsibility for any possible printing errors.

PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U.. applique une politique de développement continu de ses produits et se réserve le droit de réaliser des changements, que ce soit de produits, 
couleurs, spécifications techniques, paquetages et codifications et cela sans en aviser préalablement l’acheteur. 
PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U.  a réalisé un effort considérable pour que toute l’information donnée soit adéquate au moment de la publication du catalogue. Dues aux 
limitations du processus d’impression, les couleurs reproduites peuvent souffrir de légères variations avec le produit original. 
PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. Vous informe que les informations de ce catalogue sont données à titre informatif et qu’elle n’est pas responsable des possibles erreurs 
d’impression. De plus, elle se réserve le droit de modifier les informations sans préavis.

MÉTODOS DE CORTE 
CUTTING METHODS 
MÉTHODES DE COUPE:  
https://vimeo.com/388940194 
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